

孙永红列席指导六汪镇党委(扩大)会议
并讲深入贯彻中央八项规定精神学习教育党课

锲而不舍落实中央八项规定精神 以优良作风护航品质西海岸建设

□记者 仪博文 报道

本报6月25日讯 今天上午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红列席指导六汪镇党委(扩大)会议,并为街道党员干部和他所在的工委办公室机关第六党支部全体党员讲深入贯彻中央八项规定精神学习教育党课。他强调,开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是今年党建工作的重点任务。要认真学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的论述和中央八项规定及其实施细则精神,把扎实开展学习教育作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体行动,坚持一体推进学查改,把学习教育的成效转化为推动高质量发展的强大力量,推动各项工作再上新台阶。

市纪委监委、市委组织部有关负责同志参加会议。

会上,传达了学习了习近平总书记近期重要讲话、重要文章精神,研究了六汪镇贯彻落实意见。在听取有关工作情况汇报后,孙永红对六汪镇各项工作取得的成绩给予肯定。他指出,这次党委(扩大)会议准备充分、思路清晰、重点突出,部署要求精准、务实、有力。六汪镇领导班子谋发展有思路、抓落实有力度、破难题有担当。今年是“品质西海岸”建设的开局之年,镇街要“打头阵、当先锋”,聚力强效能、提品质、塑品牌,推动各项工作全面提质,为新区经济社会高质量发展贡献更大力量。

孙永红强调,要深入贯彻中央八项规定精神,以过硬作风护航“品质西海岸”建设。要准确把握中央八项规定精神的丰富内涵、核心要义和实践要求,不断筑牢思想根基,深刻汲取宝贵经验,深刻认识持续加强作风

建设的现实紧迫性,始终保持警钟长鸣。要坚持勇争一流,为“品质西海岸”建设贡献六汪力量。聚力提升产业品质,做强农业品牌,稳定粮食生产,深化农文旅融合发展;聚力提升安全品质,抓牢安全生产、社会稳定和生态环境保护;聚力提升党建质量,落实好履职事项清单,建强基层党组织,锻造过硬干部队伍,打造一支大胆干事、勇于作为,政治、素质、本领过硬的基层“主力军”。要深化以文辅政,为“品质西海岸”建设贡献智慧力量。在改进学风上下功夫,在改进文风上见真章,在改进研风上求实效,紧扣高质量发展主线,深刻把握“十五五”规划的战略定位,加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局,高标准、高质量做好新区“十五五”规划建议起草工作,为新区未来发展制定科学精准的路线图。

□记者 仪博文 报道
本报6月25日讯 在中国共产党成立104周年即将到来之际,今天上午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红到铁山街道走访慰问优秀共产党员代表、新中国成立前入党老党员,向她们送去党的关怀和温暖,并代表工委区委向全区广大党员致以亲切问候和节日祝福。

丙村老党员卢茂花退休不褪岗,积极参与矛盾调处、人居环境整治等志愿服务活动。在卢茂花家中,孙永红关切询问她的日常生活情况,感谢她勤勤恳恳几十年为新区改革发展作出的贡献,希望她好好保重身体,继续发挥党员先锋模范作用,弘扬党的光荣传统和优良作风,把乡亲们更好团结起来、凝聚起来,心往一处想、劲往一处使,努力把村庄建设得更加和谐美丽,把日子过得越来越红火。

今年93岁高龄的西北庄村村民张志启是1948年入党的老党员。孙永红与老人亲切地拉起家常,仔细询问她的身体状况、家庭收入等情况,认真倾听她的奋斗往事,并感谢她为党和国家作出的贡献,祝福老人健康长寿、阖家幸福。孙永红说,老党员是党和国家的宝贵财富。各级党组织和相关部门要加大关心关爱力度,用心用情做好服务保障工作,努力为老党员舒心生活、安享晚年创造良好条件,让他们共享新区经济社会发展成果。广大党员干部要继承和弘扬老党员的革命精神、高尚品质和优良作风,凝聚奋进力量,强化使命担当,为加快“品质西海岸”建设、奋力推进中国式现代化西海岸新区实践作出更大贡献。

孙永红走访慰问优秀共产党员代表和新中国成立前入党老党员 弘扬优良传统 凝聚奋进力量

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
千字当头勇挑大梁 全力建设品质西海岸

西海岸新区携手诸城市、东港区,构建便捷高效的通勤圈、梯次配套的产业圈、便利共享的生活圈,加快推进区域协同发展——

当好青岛都市圈建设“排头兵”

>>谋篇布局<<

以顶层设计擘画协同发展蓝图

新区将青岛都市圈建设作为推动区域高质量发展的重大机遇,高站位谋划、高标准推进,构建起全方位、多层次的合作体系。党政主要领导多次带队赴诸城市、东港区等地开展高层对接,与对口区市党政负责人就产业发展、基础设施、公共服务等领域合作进行深入磋商。2024年12月17日,青岛都市圈建设工作推进会议暨青岛都市圈会客厅揭牌仪式在新区举行,青岛都市圈4市16区(市)代表共聚一堂,共同见证会客厅揭牌启用,并围绕都市圈建设规划和发展愿景等核心议题展开研讨,为区域协同发展注入强劲动力。

为确保合作事项落地见效,新区建立“清单化管理 项目化推进”机制。区发改局牵头组织相关部门与诸城市、东港区开展“一对一”对接,逐项敲定合作清单。2024年5月7日,新区与诸城市签署《项目合作框架协议》,明确在化工产业、基础设施建设等领域开展深度合作;2025年4月28日,在青岛都市圈建设发展联席会议

□本报记者 陈蔚
本报通讯员 陈珊

中国城镇化进程已迈入以都市圈为主导的发展新阶段,培育发展现代化都市圈,能有效加强重点区域和重点领域合作,形成地区协同开放合力。

为推进青岛都市圈加速破“圈”协同,实现胶东五市“一体化”“同城化”,西海岸新区以“排头兵”的姿态,紧紧围绕区域协同发展目标,以“高点站位、一体协同、辐射带动、示范引领”为工作主线,在交通基础设施互联互通、产业协作共建、公共服务开放共享等领域精准发力,助力构建便捷高效的通勤圈、梯次配套的产业圈、便利共享的生活圈,与潍坊诸城市、日照东港区等毗邻区域携手绘就青岛都市圈协同发展新画卷。

上,新区分别与东港区、诸城市签署《青岛西海岸新区管委 日照东港区人民政府关于推进两地合作共建促进高质量发展合作倡议》《青岛西海岸新区管委 诸城市人民政府关于全面加强合作加快实现高质量发展

战略合作框架协议》,聚焦政务服务、基础设施、产业协同等领域,推出11项具体合作举措,为区域协同发展提供制度保障。

>>交通一体化<<

以互联互通夯实协同发展根基

交通一体化是区域协同发展的“先手棋”,新区以“公路+铁路”双轮驱动,助力构建便捷高效的通勤圈。

在公路建设方面,沈海高速(南村枢纽至青岛日照界段)拓宽改建工程取得突破性进展,项目土地组卷于2024年4月获自然资源部批复,征迁清场工作全面完成,左幅道路(日照至烟台方向)已通车,右幅道路(烟台至日照方向)施工正加速推进;董梁高速沈海高速至新泰段工程完成耕地占补平衡指标落实,待土地手续批复后将全面启动征迁;青兰高速(河套至黄岛段)改扩建工程先行用地征迁完成84%,为项目全线开工奠定基础。此外,北海路北延工程已纳入政府投资计划,计划今年12月开工,进一步织密区域路网。

铁路建设同样按下“快进键”。淮宿高铁至青岛连接线(下转第二版)

今日导读

新区创新推出“行政许可证
遗失电子化公告”服务
省时又省钱
600余家企业受益
■2版

2025年山东夏季
高考分数线公布
特招线521分 一段线441分
一段线达线人数333469人
■8版